Ridgewood – Oelde – Exchange 2020
So bewirbst du dich!
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Personal Data Sheet and Application Form
Lade das Dokument „Bewerbung 2020.docx” herunter und fülle es sorgfältig und vollständig (mit dem Computer) aus.
Zur Vollständigkeit gehört auch ein Foto oben rechts – das kann ein digitales Foto sein, das du in den Kasten montierst und zusammen mit der Bewerbung ausdruckst oder ein normales Passfoto. Ein digitales Bild hat Vorteile! Es muss kein professionelles Foto sein: Ein Handyfoto, auf dem du vernünftig ausgeleuchtet bist, reicht völlig aus. Achte aber darauf, dass dein Bild auch ordentlich ausgedruckt wird.
Die Mobilnummer unter 4) meint eine Nummer deiner Eltern, nicht deine eigene.
Fülle bitte auch Punkt 10) „Hobbys“ sorgfältig und gründlich aus! Häufig können gemeinsame Hobbys (Sport, Musik, …) eine Zuordnung erleichtern.
Punkt 11) meint „Sporthelfer“, „Klassenpaten“; alle Tätigkeiten, bei denen du dich für die Schule engagiert hast.
Letter to your host family
Der zweite Teil deiner Bewerbung besteht aus dem “Letter to your host family”. Falls du ausgewählt wirst, schicken wir diesen Brief an deine Gastfamilie in Amerika.
Daraus folgt, was drin stehen sollte: Du stellst dich deinem/deiner potenziellen Gastbruder/-schwester und seiner/ihrer Familie vor. Sie sollen durch diesen Brief ein klares und differenziertes Bild von dir bekommen.
Das weitere Vorgehen
Das Personal Data Sheet und den Letter heftest du mit einer Büroklammer zusammen, steckst beide in eine Klarsichthülle (bitte nur eine Klarsichthülle; keine Schnellhefter und schon gar keine Cliphefter!) und gibst sie rechtzeitig (s.u.) im Sekretariat ab.
Außerdem speicherst du das Personal Data Sheet und den Letter bitte als PDF-Datei ab (Dateiname: Bewerbung Ridgewood 2020 – Dein Name) und schickst ihn ans Sekretariat unserer Schule: 
sekretariat@tmg-oelde.de
Bewerbungsschluss
Die analoge und die digitale Bewerbung müssen rechtzeitig bei der Schule eingegangen sein. Der Einsendeschluss ist Freitag, der 13. September 2019. Achte darauf, dass dieser Termin ein Ausschlusstermin ist, d.h. alles, was ab Samstag eintrifft, wird nicht mehr berücksichtigt.
